



POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Bc. Pavel Nedvěd

NÁZEV PRÁCE: Hospodářský a strategický význam Britského Somálska v éře kolonialismu

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR POSUDKU: Doc. PhDr. Jan Záhořík, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4¹

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	<u>3</u>
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	<u>2</u>
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>2</u>
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>1</u>
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	<u>1</u>
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	<u>1-2</u>
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	<u>2</u>
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4²

¹ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

² 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	<u>1</u>
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	<u>2</u>
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>2-3</u>
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>2</u>
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	<u>2</u>

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Diplomová práce kolegy Nedvěda by mohla být vysoce kvalitním dílem, kdyby autor věnoval větší pozornost i formální a jazykové stránce. I přesto se však jedná o kvalitní DP, již jen s ohledem na fakt, že autor podnikl výzkumný pobyt v Londýně, kde nashromáždil množství pramenů, bez nichž by koneckonců byla realizace daného tématu složitá. Několik výhrad se týká především první kapitoly, kde myslím, že není nutné zabíhat až do starověkých dob, stejně tak v úvodu zcela chybí jakákoliv zmínka o cílech práce. Též v závěru mohlo být učiněno více. Dalším bodem k revizi je bezesporu stylistická stránka. I přes zmíněné nedostatky se domnívám, že má autor nakročeno k tématu případné disertační práce, neboť by se i v mezinárodním měřítku jednalo o ojedinělé a nepříliš zmapované téma.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): ³ velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

DATUM: 6.5.2015

PODPIS:



³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a